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AJKAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

DEVECSERI ŐRS 
Ügyszám: 19060 / 3798 / 2020. ált. 

 

T Á J É K O Z T A T Ó 
Devecser Rendőrőrs 2020. év I-VIII. hónap értékeléséről 

 

 

Tájékoztatom, hogy a Devecseri Rendőrőrs 2020. év I-VIII. hónapban a közbiztonság 

fenntartása és tovább javítása érdekében az alábbi intézkedéseket foganatosította. 

 

A rendőrőrs aktívan részt vesz az Ifjúságvédelmi és Idősvédelmi munkacsoportokban. Ennek 

kapcsán minden településen, ahol óvoda működik, úgynevezett ovi-járatot hajtunk végre a 

kollégáim. A feladat végrehajtások alkalmával a helyi kmb-s az óvódásokkal együtt sétált a 

településen, amely során autentikus közlekedésbiztonsági előadást tart a számukra. Ezen 

feladattervet továbbgondolva az általános iskolások első osztályos tanulóival is végre hajtjuk, 

mivel ők is új intézményből kell, hogy naponta biztonságosan közlekedjenek.  

Azon településeken, ahol általános iskola is működik az iskolások számára bűnmegelőzési és 

közlekedésbiztonsági előadások kerülnek foganatosításra a tanulók életkorának megfelelően. 

Ezen túl az iskolások részére rendőrségi technikai és kutyás bemutatók is foganatosításra 

kerültek. Az iskola rendőrök (kmb-k) minden egyes tanintézményben részt vettek a 

tanévnyitó ünnepségeken, a közvetlen kapcsolat kialakítása céljából. Az iskolakerüléssel 

kapcsolatban minden iskolát tájékoztattunk írásban a rendőrséggel történő 

kapcsolatfelvételről.    

Az idősek részére az év végéig minden egyes településen a járásban a kmb-k bűnmegelőzési 

tanácsokat, előadásokat fognak tartani az őket érhető „türkös, hiéna” bűncselekményekről. 

Továbbá a településen dolgozó szociális munkásokkal együtt keressük fel az idős egyedül élő 

személyeket, amely során bűnmegelőzési tanácsokkal látják el őket. 

 

A polgárőrökkel havonta egy alkalommal közös értekezletet tartunk, amely során, amely 

során a polgárőrök figyelmét is felhívtuk az idősekkel történő kapcsolatfelvétel jelentőségére, 

illetve bűnmegelőzési tanácsokkal láttuk el az oda látogatókat.   

 

A települések rendezvényeit kivétel nélkül folyamatos rendőri jelenléttel biztosítjuk, a Somló 

hegyen megtartott, és megtartásra kerülő rendezvényeket külön feladatterv alapján biztosítjuk. 

A falunapokon, egyéb rendezvényeken technikai és kutyás bemutatóval kívántuk a 

lakossággal a közvetlenebb kapcsolatot kialakítani. 

 

A Devecseri járásban heti egy alkalommal fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzést tartunk 

általában 8 órában. Megjegyzem, hogy az Ajkai Rendőrkapitányság rendelkezésére áll 2015. 

évtől egy VHKKEP (változtatható helyű Közlekedési Komplex Ellenőrző Pont) készülék, 

amely alkalmazásával az előző évhez képest lényegesen több sebességellenőrzést tudunk 

végezni.  

 

A sebességellenőrző berendezésen ezidáig három rendőrkapitányság (Ajka, Pápa, Tapolca) 

osztozkodott, de 2018. évtől minden rendőrkapitányság rendelkezik egy saját készülékkel 

Veszprém megyében.  
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A Kisebbségi roma nemzetiségi önkormányzatokkal is jó kapcsolatot tartunk fenn. Az elmúlt 

évben a Veszprém MRFK-n a kisebbségi önkormányzatok jelentős számú részvételével közös 

VESZED akció került megszervezésre és végrehajtásra. Évente egy alaklommal Ki-Mit Tud 

versenyt is szervez az MRFK. 

 

Ezeken túl úgynevezett „Tanya program” végrehajtása során a települések szélén élő, illetve 

elszeparált településrészeket is felkeressük szolgálataink során. Megjegyzem, hogy az 

alföldön lévő tanyával nem rendelkezünk, de a települések peremrészein lévő több család által 

lakott majorokat keressük fel ezen szolgálataink során.  

 

A települések külterületeinek védelme érdekében a halőrökkel, erdészekkel, hivatásos 

vadászokkal, és a természetvédelmi őrökkel is közös szolgálatokat látunk el. Ennek során 

több falopóval, illetve egyéb jogsértő cselekmény elkövetőjével sikerült hathatós intézkedést 

foganatosítanunk. A járásban egyre több településen létre kívánják hozni a mezőőri 

szolgálatot. Ezen szolgálatnak nagy jelentőséggel bír, mivel az illegális hulladék lerakásokon 

túl, a lopások megelőzése és felderítésében is segítséget nyújtanak a munkánk során. Ezidáig 

Nagypiriten 1 fővel és Devecser városban 2 fővel, Tüskevár-Apácatorna-Kisberzseny 1 fővel, 

Somlóvásárhely 1 fővel, Borszörcsök 1 fővel, Somlószőlős-Doba 1 fővel Kolontár-

Pusztamiske 1 fővel, és Dabrony 1 fővel került létrehozásra mezőőri szolgálat. Ezen 

törekvésüket köszönjük, illetve a további esetleges mezőőri szolgálatok létrehozását 

támogatjuk.     

 

Azokon a településeken, ahol polgárőrség működik a kmb-s velük is lát el közös szolgálatot.  

A havonta egy alkalommal megtartásra kerülő kmb-s polgárőr értekezleteket a polgárőrségek 

vezetői tagjai nagyon komolyan veszik, azokon képviseltetik magukat. Természetesen mindez 

eltörpül a napi kapcsolattartások során részünkre eljutatott információktól.    

 

Napjainkig tart a 2014.07.01-től visszavonásig terjedő időszakban úgynevezett „19 megyére 

kiterjedő fokozott ellenőrzés kerül végrehajtásra. Ennek során 2019. 04. 15-től Devecser 

városban naponta visszatérő a rendőri jelenét. A többi településen 27 településeken 3 naponta 

hajtunk végre közbiztonsági ellenőrzéseket. Ezen akció fő célja a lakossággal való 

kapcsolattartás (párbeszéd a lakossággal), és nem a helyi lakosság büntetése. A program 

végrehajtását a lakosság rendkívül pozitívan fogadta, illetve a közrend, közbiztonságra 

gyakorolt hatása sem elhanyagolható. Ezen szolgálatoknak köszönhetően sikerült a járásban a 

bűncselekmények számát tovább csökkenteni.   

 

Veszprém megyében és országos szinten is elsőként egy rendkívül pozitív mintaprogramot 

indított a Devecseri Rendőrőrs, a Járási Hivatal és Devecser Városi Önkormányzat a „Mobil 

Fogadóórát”. Ezen feladat végrehajtást gyalogosan hajtottuk végre. A lakosság rendkívül 

őszintén nyilatkozott a lakókörnyezetükben felmerülő esetleges problémákról, illetve 

elégedettséggel fogadták a programot. A jó példa hathatós és ennek hatására már nemcsak 

Devecserben, hanem a járásban több vidéki településein a korábbi években - Borszörcsökön, 

Nagypiriten, Noszlopon és Kolontáron és Csöglén - is megtartásra került az első „Mobil 

Fogadóóra” a Devecseri minta alapján.   
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A Devecseri Járásban történt bűncselekmények kimutatása: 

(Az RZS adatok alapján) 

 Időszak 

Település 

megnevezése 

2019. év  

I-VIII. hóban 

 

2020. év 

I-VIII. hóban 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A táblázat alapján megállapítható, hogy a vizsgált időszakban a bűncselekmények száma 

Devecser városban kis mértékben csökkent (-2). A Járásban a korábbi években megszokott 

csökkenés nem állt meg 15 db-al kevesebb bűncselekményt regisztráltunk. A rendőrőrsön 

lévő bűnügyi csoport a körzeti megbízottakkal együtt sikeresen végzik a felderítéseket, velük 

együtt törekszünk arra, hogy bűncselekmény elkövetése nem jogkövetkezmény nélkül. A 

Somló hegyre különösen nagy hangsúlyt fektetünk, mivel a hegyen lévő pincék kb. 1 %-a 

lakott, így könnyű préda a lopások elkövetői számára. Ezért naponta több alkalommal, illetve 

éjszakai is ellenőrzést végzünk a hegyen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Devecser 67 65 

Adorjánháza  10 1 

Apácatorna 0 0 

Borszörcsök 3 0 

Csögle 6 3 

Dabrony  1 4 

Doba 7 3 

Egeralja 2 0 

Iszkáz 2 4 

Kamond 2 6 

Karakószörcsök 3 7 

Kisberzseny 0 3 

Kerta 12 8 

Kiscsősz 2 1 

Kispirit 1 0 

Kisszőlős 2 0 

Kolontár 6 9 

Nagyalásony 3 2 

Nagypirit 0 0 

Noszlop 10 13 

Oroszi 1 0 

Pusztamiske 2 1 

Somlójenő 4 4 

Somlószőlős 6 2 

Somlóvásárhely 7 3 

Somlóvecse 1 3 

Tüskevár 7 11 

Vid 5 4 

Összesen: 172 157 
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A rendőrőrs közrendvédelmi állománya a fenti időintervallumban az alábbi főbb 

intézkedéseket foganatosította:  

Intézkedési mutatók: 

Devecseri Rendőrőrs 
2019. év   

I-VIII. hó  

2020. év  

I-VIII. hó 

Elfogások száma 82 69 

- ebből szándékos bűncselekményen tetten ért 73 64 

- ebből körözés miatt 8 5 

Előállítások száma 136 128 

- ebből bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt 111 114 

Biztonsági intézkedések száma 35 35 

Elrendelt elővezetések száma 122 62 

Végrehajtott elővezetések száma 99 60 

Végrehajtott elővezetések aránya (%) 81,14 96,77 

Szabálysértési feljelentések száma 268 367 

Büntető feljelentések száma 64 46 

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 608 357 

Alkoholszonda alkalmazása 4397 3891 

- ebből pozitív eredményű alkoholszonda (eset) 31 31 

Kitöltött igazoltató lapok száma 2115 771 

Fogdai rendkívüli események 0 0 

 

Növekedés állapítható meg a bűncselekmény gyanús előállítások számában, és a 

szabálysértési feljelentések számában. A szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten értek 

elfogásában, a biztonsági intézkedések számában, a bűntető feljelentések számában is, illetve 

a helyszíni bírsággal sújtott személyek számában csökkenés állapítható meg. Ezen adatok 

összefüggésbe hozhatók a 2020. év tavaszán a vészhelyzet folytán elrendelt korlátozásokkal. 

Csökkent az elrendelt és végrehajtott elővezetések száma. Ezen intézkedések a be nem fizetett 

bírságok, és hatóságok elé történő elővezetések számát tartalmazzák.  

 

Az elmúlt évben a Devecser városi önkormányzat és a Veszprémi MRFK által létrehozásra 

került a kerékpáros járőrszolgálat a városban. Ezen szolgálatot a lakosság igen pozitívan 

fogadott. Ennek során tervezzük a kerékpáros járőrszolgálat bevezetését a Somló hegyen is. 

Véleményem szerint a Somló is turisztikai helyszín, amelyen a kerékpáros szolgálat nagyobb 

közbiztonságot tudna szolgálni az ott lakok, a pincével présházzal, hétvégi házzal rendelkezők 

részére. Távlati tervünkben szerepel még a lovas polgárőr szolgálat megalakítása Somló 

hegyen.  

 

A fenti tájékoztató tartalma alapján a felsorolt teleülések közbiztonságát jó szintűnek 

értékelem. 

 

 

 

Devecser, 2020. szeptember 01. 

   

Tisztelttel: 

        Bakos András r. alezredes s.k. 

                        őrsparancsnok 


